Persbericht

Rijksmonument Lambertuskerkje in Heenweg, geopend op zaterdag 12 september 2009 van 10-16 uur
Onder aan de Maasdijk, vlak bij het buurtschap Heenweg, ligt het karakteristieke  
Sint Lambertuskerkje. Prachtig verscholen in het groen vormt het sfeervolle, intieme kerkje een bijzondere plek, die uw bezoek waard is. 
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Wie via de brug het kerkterrein onder aan de Maasdijk betreedt waant zich in een andere wereld: rust en stilte. 

Wie was Lambertus?

Lambertus werd geboren in Maastricht rond 638 en werd er later bisschop. Met grote ijver bracht hij het geloof in Limburg, Brabant en de Kempen. Regelmatig was hij verwikkeld in politieke kwesties en moest hij voor zijn leven vrezen. In 705 werd hij op brute wijze om het leven gebracht. Sindsdien wordt hij als martelaar vereerd.
Van toen naar nu

Jonkheer A.J.A. van Rijckevorsel was beheerder van het landgoed "Staelduin". Rond 1850 ontwikkelde hij het zuidelijke gedeelte van dit duin tot tuinbouwgebied. Het noordelijke gedeelte werd het "Staelduinse bos". Voor zijn rooms-katholieke pachters stichtte hij in 1872 het Sint Lambertuskerkje. Tot vandaag de dag vinden er vieringen plaats. Het kerkje wordt steeds vaker gekozen als ideale locatie voor een kerkelijk huwelijk, doop of jubileum.

Rijksmonument 
Sinds 2004 heeft het Sint Lambertuskerkje de status van Rijksmonument. Deskundig onderhoud en renovatie zijn voor het voortbestaan van het gebouw van levensbelang. 
Steun Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje 
De Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje is opgericht met het doel het kerkje en het eiland eromheen in stand te houden en te helpen bij de renovatie; ook om het passende gebruik ervan te bevorderen. De stichting probeert haar doel te bereiken door het werven van "vrienden" ter ondersteuning van alle zaken die voor het kerkje van belang zijn. Donaties kunt u storten op Rabobank rekeningnummer 1453.02.016 ten name van St. Vrienden Lambertuskerkje.
Fondsenwerving  
Tot nu toe heeft de Stichting fondsen ontvangen van onder meer de Rabobank, het VSB-fonds Westland, Fonds Loswal de Bonnen en het Gravin van Bylandt fonds, in totaal € 52.000,--. Verder is door Vrienden van de stichting tot nu toe al € 25.000,-- bijeengebracht. 

Uitvoering 1e fase projectplan
Dankzij de ontvangen donaties is het mogelijk in september te starten met de uitvoering van de 1e fase van het Projectplan om de kerk een meer publieke functie te geven. Er komt een invalidentoilet en een voorziening voor een podium vóór in de kerk voor kleinschalige muzikale en culturele uitvoeringen. Verder wordt in het najaar begonnen met de herinrichting van de beplanting. 
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Kaars Lambertuskerkje

Tijdens de Monumentendag kunt u de restauratie van dit unieke religieus erfgoed in het Westland ook steunen door een kaars te kopen met daarop een afbeelding van het kerkje. De prijs van deze kaars is € 10,-- op Monumentendag. 
Daarna kost de kaars € 12,- en is deze te verkrijgen via mw.Ineke Weterings-van Es, telefoon 0174-415208 of mw. Marleen Reukema tel. 0174-387351.
Meer informatie vindt u op de website: www.sintlambertuskerkje.nl
