Volop actie bij Lambertuskerkje op Open Monumentendag 2013
Het Lambertuskerkje is op zaterdag 14 september 2013 geopend van 10.00 uur tot 17.00 uur. Het kerkje ligt op de route van een fietstocht die de Rabobank die dag organiseert voor haar leden. Vrijwilligers van de parochie vertellen u graag over de historie van hun kerkje. Tussen 10.00 uur en 15.00 uur is er regelmatig een klein orgelconcert te beluisteren.
Gratis vervoer vanuit Hoek van Holland

Omdat het Lambertuskerkje behoort tot de RK Parochie H. Egbertus en H. Lambertus in Hoek van Holland biedt de Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje de Hoekse bewoners gratis vervoer aan naar Heenweg. Tussen 14.00 uur en 16.00 uur is er op elk heel en half uur vervoer verzorgd door Taxi Rooney vanaf het plein van de H. Egbertuskerk aan De Cordesstraat 27-29 in Hoek van Holland. 

Wijnproeverij Vini Sardi

Van 15.00 uur tot 17.00 uur verzorgt Vini Sardi een wijnproeverij in de bostuin van de kerk. Muzikale omlijsting is er van het saxofoonkwintet Saxomania, dat bij goed weer speelt in de bostuin en anders in het kerkje. U kunt de wijnen afkomstig uit Sardinië (Italië) proeven voor € 1,00 per proefglas. Voor € 2,00 kunt u genieten van een heel glas wijn. Uiteraard kan de wijn ook per fles of doos gekocht worden. Koopt u 6 flessen of meer dan krijgt u één fles witte wijn cadeau. Met uw wijninkopen steunt u de Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje omdat € 1,00 per fles ten goede komt aan deze stichting!

Kleurwedstrijd

Dit jaar is thema van de Open Monumentendag Pracht en Praal. In de kerken van vroeger zie je veel glas-in-lood ramen. Onze kleurplaten lijken daarop. Zoek er een uit en kleur die zo mooi mogelijk. De kleurplaten kunnen op 14 september in het Lambertuskerkje van tussen 10.00 uur en 15.00 uur worden ingeleverd bij mevrouw Ria de Bruijn-van Mill. Om 16.30 uur worden de prijswinnaars bekend gemaakt bij het Lambertuskerkje. Kun je er niet bij zijn kijk dan later op de website of je een prijs hebt gewonnen. Er zijn ruim 25 cadeaubonnen van Bart Smit te winnen van € 5, € 10 en € 15. Deze actie wordt gesteund door Fonds Westland. Op de website www.sintlambertuskerkje .nl onder Nieuws staan kleurplaten die kunnen worden gedownload. De kleurwedstrijd is er voor kinderen van groep 1 tot en met 8. De tekeningen zullen in vier leeftijdscategorieën worden beoordeeld. 
Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje steunen?
De Stichting Vrienden van het Sint Lambertuskerkje is in 2008 opgericht met het doel het kerkje en de omringende bostuin in stand te houden en het passende gebruik ervan te bevorderen. Tijdens de Monumentendag kunt u de stichting steunen door een kaars te kopen met daarop een afbeelding van het kerkje (€ 10) of de herinneringsbrochure met prachtige foto’s van Gerard Vellekoop (€ 5,00).  


